
　ほづみ幼稚園保護者　様

　　　 ほづみ幼稚園長　　　

長 中 少 長 中 少 長 中 少 長 中 少

園全体 園全体 園全体 園全体

年次％ 81 75 86 19 25 9 0 0 0 0 0 0

園全体％

年次％ 90 78 78 10 22 16 0 0 2 0 0 0

園全体％

年次％ 43 38 48 47 49 31 9 11 10 0 2 3

園全体％

年次％ 53 38 48 40 51 35 7 11 12 0 0 0

園全体％

年次％ 59 48 47 41 43 45 0 10 5 0 0 2

園全体％

年次％ 66 60 69 34 40 24 0 0 3 0 0 0

園全体％

年次％ 72 59 76 25 37 17 2 5 2 2 0 0

園全体％

年次％ 54 52 66 40 41 24 6 5 5 0 2 0

園全体％

年次％ 91 94 95 6 6 0 3 0 0 0 0 0

園全体％

年次％ 59 59 60 41 41 33 0 0 2 0 0 0

園全体％

年次％ 28 27 41 49 56 33 21 16 10 3 2 2

園全体％

年次％ 74 64 71 22 35 24 4 2 0 0 2 0

園全体％

年次％ 88 78 86 12 21 9 0 2 0 0 0 0

園全体％

年次％ 88 81 81 12 19 14 0 0 0 0 0 0

園全体％

年次％ 69 64 85 31 33 10 0 2 0 0 2 0

園全体％

年次％ 75 68 85 25 32 10 0 0 0 0 0 0

園全体％

年次％ 82 75 86 16 25 9 2 0 0 0 0 0

園全体％

年次％ 90 76 85 10 22 10 0 2 0 0 0 0

園全体％

年次％ 85 78 88 13 21 7 2 2 0 0 0 0

園全体％

年次％ 84 84 86 16 14 9 0 2 0 0 0 0

園全体％

⑰　子どもを不審者や災害から守る安全対策(施設面も含む）を講
じたり訓練を行ったりしている。 81.0 16.9 0.5 0.0

そ
の
他

㉑　幼児期の子育てにおいて特に心がけていることは何ですか。○をつけてください

※園全体　複数回答のため、提出数からの％表示にしてあります。

①スキンシップ　　②体つくり 　③習い事　　④基本的生活習慣の習得　　⑤思いやりの心育て　　⑥社会性　　⑦その他
  　７２％　　　　　２８％　　　　６％　　　　　６６％　　　　　　　　　 ７１％　　　　 　　　３１％　　２％(自主性・挨拶・礼儀)

0.0

⑳　笑顔で節度ある態度や言動ができている。
84.7 13.2 0.5 0.0

教
職
員
は

⑱　子ども理解に努め、子どもの心に沿った幼児教育をしている。
83.6 14.3 0.5 0.0

⑲　子どもや保護者からの相談に、誠実に対応している。
83.6 13.6 1.1

⑮　保護者に子どもの様子を懇談や連絡帳、通信で知らせている。
72.0 25.4 0.5 0.5

⑯　良い習慣や態度（衣服の着脱・排泄・食事・挨拶など）が身に
つくように教育している。 75.7 22.8 0.0 0.0

13.8 0.5 0.0

⑪　子どもに絵本の読み聞かせをしている。
31.7 46.0 15.9 2.1

⑭　子どもに命を大切にする心や社会のルールを守る態度を
　　育てている。 83.6 14.8 0.0 0.0

幼
稚
園
は

⑫　園便りや行事を通して園の教育方針や願いを伝えている。
69.3 27.0 2.1

0.0

⑩　子どもの話をよく聞くようにしている。
59.3 38.6 0.5 0.0

家
庭
で
は

⑧　子どもに早寝・早起きをさせている。
57.1 35.4 5.3 0.5

⑨　毎朝、朝食を食べさせてから登園している。
93.1 4.2 1.1

0.5

⑬　園外保育や運動会、保育参観などの行事で、子どもが楽しく参
加できるように工夫されている。 84.1

4.8 0.5

⑥　動植物をかわいがったり、大切にしたりしている。
65.1 32.8 1.1 0.0

⑦　感じたこと、考えたことを言葉や身振りで伝えようとする。
68.8 26.5 2.6 0.5

0.0

③　元気なあいさつができている。
42.9 42.9 10.1 1.6　

お
子
さ
ん
は

①　心も体も健康で、子どもらしく成長している。
80.4 18.0 0.0 0.0

②　先生や友達と一緒に遊んだり、生活したりすることを楽しく園
生活を送っている。 82.0 15.9 0.5

④　最後まであきらめず、やり抜こうとしている。
46.6 41.8 10.1 0.0

⑤　誰にでも優しく接することができる。
51.3 42.9

令和3年12月24日

　令和３年度　ほづみ幼稚園　教育に関するアンケート調査　集計結果

保護者の皆さまにはご多用の中、保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。結果がまとまりましたので、お知らせすると共に、皆
さまの貴重なご意見を今後の幼稚園経営や教育活動に活かして参りたいと思います。
 ○実施日　令和３年１１月３０日～１２月６日
 ○回答人数　１８９人(園児数２１５人中）　年長６８人・年中６３人・年少５８人　（提出率　８７．９％）
 ※無回答もあり１００％にならない項目もあります。
 
　

ア　ン　ケ　ー　ト　項　目
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ


